



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlési Hivatala

Irományszám: **H/2919/31**

**Kapcsolódó módosító javaslat!**

Dr. Szili Katlin asszonynak,  
az Országgyűlés elnökének

Érkezett: 2007 JÚN 07.

Helyben

*Tisztelt Elnök Asszony!*

*A Házszabály 102.§(1) bekezdése alapján A Sport XXI. Nemzeti Sportstratégiáról szóló, H/2919 számú országgyűlési határozati javaslatához – a H/2919/15 számon benyújtott módosító javaslatához kapcsolódva – a következő*

***kapcsolódó módosító javaslatot***

*terjesztem elő:*

**I. SPORT ÉS ÉLETMINŐSÉG – PARADIGMAVÁLTÁS**

**I.1. BEVEZETÉS**

Az Európai Sport Charta szerint sport minden olyan fizikai tevékenység, amely esetenként vagy szervezett formában a fizikai és szellemi erőnlét fejlesztését szolgálja, társadalmi kapcsolatok teremtése vagy különböző szintű versenyeken elérendő eredmények céljából. A Charta a lehető legtágabban értelmezi a sport fogalmát.

Az európai értékrend szerint az állam legfontosabb célja az, hogy állampolgárai életminőségét, egészségi állapotát javítsa. Minőségi munkára csak megfelelően edzett, tetterős társadalom, csoport, egyén képes. Mindezt leghatékonyabban az aktív sportolás megkülönböztetett, átfogó – nem csak pénzügyi – támogatása révén érhetjük el. E témakörben folytatott kutatások eredményei alapján kijelenthető, hogy a sport életünk elidegeníthetetlen része, amely támogatásra érdemes, támogatásra szorul, hiszen átfogó eszközként, a modern társadalom negatív hatásainak ellensúlyozására, kiküszöbölésére hatékony megoldásokat kínál. A mindenkori kormányzatnak, a gazdaság szereplőinek, irányítóinak, résztvevőinek nem szabad kihasználatlanul hagyni a sportban rejlő lehetőségeket. Ennek megfelelően a stratégia megalkotóinak legfontosabb célkitűzése az, hogy a sport legyen **[mindenki szenvedélye]** „mindenki szenvedélye”!

**Indoklás**

A sport nem lehet mindenki szenvedélye. Ennek számos objektív és szubjektív akadálya van. Csak idézőjelbe téve, mint idea fogadható el.

Budapest, 2007. június 6.

Dr. Gyenesei István  
független országgyűlési képviselő